

吳卓羲官恩娜同敵避頭



▲官恩娜否認有心避開吳卓羲

關心妍為鋒芝婚變心痛

關心妍（Jade）及糖兄妹昨日齊齊出席「舊書回收義賣大行動2011」活動，為表支持三人也捐贈一本舊書，Jade就捐一本叫《承諾一生》的書，她表示這本書適合結婚或將結婚的人，自己雖然剛結婚，不過仍有好多事要學習，包括相處之道，書中提到女人不能改變男友缺點，要改變是自己的辦法，無論對方有幾多缺點，也要無條件去愛，這是好大承諾。至於問到她是否做到嗎？Jade表示當然可以，因為婚後就是一生一世，需要好多智慧。

祈禱望關係有轉機

至於此書是否適合受婚變影響的張柏芝及謝霆鋒閱讀呢？她表示在一段關係中，每個人也會做錯事，最重要是寬恕對方，寬恕是指完全抹掉曖，不要再記住。Jade表示見到他們發生此事，令她心痛及好大負擔，自己又幫不到什麼，只好為他們祈禱，希望一段關係可有轉機和好如初。而糖妹就推介一本叫《150cm Life》的書，她出名生得矮小，此書是講述此種高度的好與壞，好似生得矮小看演唱會永遠被人遮住，不過一班藝人拍大合照時，又一定被推上最前，總之每件事也有兩面睇，毋須介懷。



▲關心妍對「鋒芝」婚變感到心痛

柏芝遇意國女模互訴心事

張柏芝早前為Now101台拍攝的《Lifetival》特別篇《Lifetival-Cinderella's Story》，於米蘭結識了當地模特兒Francesca。Francesca帶她體驗模特兒放假的生活，柏芝自由自在地在米蘭享受了一天。走在米蘭的市場，柏芝感覺放低了在香港的包袱，因為在意大利不再是萬人關注的新聞女王，而只是一個平凡的女孩。她說：「在香港我要煮飯給孩子們吃，有時會去街市買餸。不過都會速戰速決，怕被傳媒話我宣傳做戲。所以今次來到這裡我很開心，完全沒有人識我。」入了娛樂圈十二、三年

都未試過過一個平凡人的生活，今次在意大利可以完全像一個平凡人，是一個很好的經歷。」

Francesca更和柏芝分享工作圈複雜的環境，柏芝和她惺惺相惜，身同感受。柏芝說：「我真的很感謝，由十八歲開始一次面試就成功拍了飲品廣告，接着就拍了周星馳的戲。我沒有經歷求人、等人的過程。

我真的很有滿足，可以說是一生無悔，就算退出娛樂圈，都是上天賜給我一份好好的禮物。」Francesca說在模特兒圈很難可以找到真心朋友，柏芝亦認同說：「就好像我在香港娛樂圈，真心朋友很難求。」她說一向都忠於自己，不需要討好全世界。

要為孩子做好榜樣

柏芝說未結婚生子前，她很任性，但當了媽媽之後，就以兒子為主：「未結婚前我可以任性做自己喜歡做的東西，我可以和朋友出去玩、紋身等等。」不過，即使成為了媽媽也阻礙不了柏芝追尋夢想的決心。她說：「我覺得應該更加去做個榜樣，大家都知多年來我在娛樂圈經過的生活一點都不簡單，好多新聞。但我不在乎，身為媽媽我應該做一個好榜樣給他們看。即使遇到挫折也好，什麼也可以解決得到。」她說雖然她比一般女孩子勇敢，但很多東西仍在學習中。她說：「現在兩個兒子年紀還小，待他們長大一點，我就會解釋給他們聽，就算遇到幾大挫折也好，都可以爭取自己的生命和目標，不要輕易給別人打敗。」



▲柏芝（右）和意大利模特兒Francesca互訴心事



▲柏芝在意大利終可享受凡人的生活

娛樂 1

演，因此特別找他做嘉賓。

張馨予小方濕身熱吻

此外，張馨予和方力申主演的《戀夏戀夏戀戀下》，大玩宅男追女神，搞出三段戀愛關係，其中方力申與張馨予的一段愛情，最為受到注目。擁有天使面孔、魔鬼身材的張馨予，在戲中飾演萬人迷女模特兒。而一向鍾意張馨予的方力申則藉擔任其保母為名，藉故親近。正當兩人剛剛「撻着」之際，卻又因誤會而分手。

戲中的高潮戲，是小方從海南島追到澳門，希望向準備行cat walk 驟的張馨予示愛，重修舊好。為加強浪漫效果，導演錢國偉特別在現場「造手腳」，安排金剛誤撞警鐘，導致全場灑水器迅速噴水，而小方和張馨予就在恍如人造雨的情景下，濕身熱吻起來。身材惹火的張馨予，在這場戲中穿着低胸露臍比堅尼，下披白色絲巾，一幅體態撩人，在灑水的情況下分外性感，拍攝現場即時「升溫」。首次拍攝港產片的張馨予，更將於本周來港宣傳新片。

▲吳卓羲希望快點拍完新劇《反恐》
◀穿着性感的張馨予（右）與小方合演這場浪漫結局

糖妹不排除

情傷轉愛 TB



▶林夏薇沒向堂兄林峯請教如何Chok樣



◀糖妹女扮男裝，被指似《長江七號》的徐嬌

糖妹不排除

情傷轉愛 TB

《變身男女 Chok Chok Chok》前晚於電視城進行錄影，今集嘉賓有官恩娜、林夏薇、糖妹、尹光等。糖妹前晚反串打扮成一個小男孩，造型跟《長江七號》中的徐嬌非常相似；但她卻指自己是縮水版尹光才對。

糖妹表示這個節目出現後，已開始構思裝扮。她都知道前晚有很多Tom Boy，而且好靚仔，都希望一睹她的風采。問她是否喜歡TB？她坦言自己有心儀對象，可惜食白果。她不排除，到有一天好傷心的話，有個關心自己的同性朋友安慰，她都可能會中途「轉性」。另外，「Chok王」林峯的堂妹林夏薇前晚都有份錄影，問到她有向堂兄林峯請教嗎？她表示沒有，堂兄說過，他Chok是源於自信。她又透露稍後會拍攝處境劇，但未知跟誰合作。

白歆惠望四年後結婚生子

白歆惠（白白）昨日以代言人身份出席Bella科學美肌發布會，最近白白因為忙於拍攝《勇士們》，身形都消減了不少。她表示劇中演一個抗日將軍的太太，是改編自真人真事。丈夫被日本人殺後，她就絕食七天。為了這個角色，白歆惠減去最少兩至三公斤，連上圍也好像細了一點。

劉若英（奶茶）最近宣布結婚，白白表示跟對方不熟，但都好恭喜她，因為女人可找到好歸宿是好事。有指奶茶奉子成婚，白白坦言不知道，若懷孕也是好事。問到她有想過閃電結婚嗎？她坦言以前有想過，但現在不可能了，現在以工作為重，又要努力賺錢。而昨天是她爸爸七十歲大壽，她希望可以努力賺錢，趁父母的體力還好，就帶他們到國外旅行。她父親會否想要個女婿多一點呢？白白笑言爸爸想她這一世也在他身邊，所以未有催婚。但她都承認已有拍拖七年的男友，感情穩定。問到他們有七年之癢嗎？她笑言不會了，感情好好。至於結婚，她計劃三、四年後，到時若有BB就好好，不排除未婚生子。



◀白歆惠表示不排除會未婚生子

藤森慎吾

成娛圈剝女王

日本搞笑藝人向來深受女性歡迎，以往曾與上野樹里拍拖的諧星藤森慎吾，原來是圈中的「剝女王」，最近他和母親分別大爆其情史，除了證實他和上野的關係外，更得悉他和多位女星有來往。

藤森的母親美代子最近在清談節目《Osharesim》時，透露到兒子家探訪時，發現女星加藤夏希也在其家中，而數年前亦曾碰過上野帶着小狗來兒子家，更大讚她是個有教養的女孩。但美代子笑謂覺得兒子襯不起兩人，果然兩段戀情都是分手收場。此外，藤森亦在節目《暢談007》中，大爆過往的多段戀情。他透露與他約會過的女星多達十一人，儘管節目出街時遮掩了女星的名字，但有現場觀眾事後在Twitter中爆出身女星的名字，包括藤森、上野、北川景子、福田沙紀、Becky、佐佐木希、栗山千明、堀北真希、Yui、木村Kaela和綾香，全是有知名度的女星。藤森其貌不揚，想不到原來是個「食家」，相信不少男星都只能望其項背。

安倍戀上神田舊愛

有女人緣的不只藤森，還有舞台劇男星山崎育三郎。雜誌《女性 Seven》報道，山崎與松田聖子的女兒神田沙也加分手後，最近成功追得前「早安少女組」成員安倍夏美。兩人事緣最近合演由河村隆一主演的舞台劇《嵐之丘》，在上月二十三日晚，安倍和山崎連同河村等一行四人在一酒店內的餐廳內共飲。期間兩人情到濃時，更開始嘴對嘴親吻起來，短短十分鐘內已親嘴五次，愛得如膠似漆。據知情人士透露，安倍約在三年前投身舞台劇界，儘管山崎比她年少，但舞台經驗卻較豐富，給了她不少寶貴意見，兩人因此而親近起來。



▶搞笑明星藤森慎吾其貌不揚，原來曾和多名女星拍拖，上野樹里被挖舊情，未知有何感受？



▶安倍夏美轉戰舞台劇，更因此結識新男友